

В этом году мы продолжаем замечательный проект, где вы можете наблюдать, как на глазах происходит чудо

Быть, как



преображения. Каждая героиня попадает в руки стилистов, и то, что казалось ей прежде невозможным и недостижимым, становится реальным.

Проект «Преображение от Bogomolov' Image School» — это дипломная работа студентов международного учебного центра. В разных городах и странах они помогают людям найти свой стиль и выразить индивидуальность.

Наша героиня — Гульнур, 40 лет, живет в Алматы (Казахстан). Она разведена, у нее двое детей (дочь 17 лет и сын 13 лет). В прошлом работала бухгалтером-финансистом, но затем решила сменить профессию. На сегодняшний день Гульнур — начинающий визажист, она стремится к совершенствованию в выбранной области, постоянно посещает профессиональные семинары и мастер-классы. Идеи для нового имиджа клиентки стилисты почерпнули из образа иконы стиля — Виктории Бэкхем: богемный шик, креативная дерзость.

Прическа

У Гульнур темные, довольно тонкие волосы, поэтому стилисты посчитали необходимым смягчить их тон и создать объем. Выполнили креативное двухтональное окрашивание техникой омбре с постепенным переходом от темных шоколадных корней к максимально светлым и ярким песочно-бежевым концам. Новый цвет волос смягчил холодный цветотип клиентки. При выполнении стрижки сохранили исходную длину волос, но добавили переходы: от коротких на затылке к длинным у лица. Затем волосы собрали в небрежный хвост с максимальным прикорневым объемом и слегка выпустили спадающую на лицо челку.



Комплект №1

Восходящие линии жилета зрительно привлекают внимание к лицу и вытягивают силуэт. Выразительные контрасты проявляются в сочетаниях текстур тканей и украшений. Композиция гармонична: медальон перекликается с круглой формой сумки, блеск желтого металла повторяется в украшениях и фурнитуре сумки.
Использованы: платье — Stradivarius, туфли — Stefano Ricci

Виктория Бэкхем!

Комплект №2

Чистые прямые линии позволяют создать элегантный четкий образ и придать ему рафинированность. Благородная цветовая гамма — черный и ночной синий в сочетании с молочно-белым — добавляют образу уверенного шика.
Использованы: блуза и юбка — Zara, туфли — Stefano Ricci



РАБОТУ ВЫПОЛНИЛИ:

Имидж-дизайн: Алия Бимагамбетова, Виктория Андреева (Bogomolov' Image School Kazakhstan, Алматы)

Прическа: Виктория Андреева (салон Numero Uno Beautique, Алматы)

Макияж: Алия Бимагамбетова
Маникюр: Айсулу Кумарханова, Асель Жармухамбетова (Центр красоты и здоровья NickOL, Алматы)

Фото: Полина Акулова

Руководитель работы: Эвита Ормане (Рига)

Одежда предоставлена торговыми центрами Достык Плаза и Мега Центр (Алматы)

Партнер проекта: Центр красоты и здоровья NickOL (Алматы)

Макияж

Тон лица выровняли светоотражающей базой. Скорректировали нижнюю скуловую часть. Для оформления глаз была выбрана нейтральная палитра цветов натуральной коричневой гаммы. Акцент на глаза позволил придать уверенности взгляду. А глубокий винный цвет помады на губах создал интригу.



Гардероб

Подобранные комплекты позволяют героине быть во всеоружии в любых ситуациях: для саморезентации на собеседованиях при приеме на работу, для посещения светских мероприятий, связанных с ее новой выбранной профессией, а также чтобы проводить время в кругу друзей и близких и даже принимать приглашения на свидания.



Комплект №3

Он минималистичен. Акценты сделаны на броские детали. Стилистическую насыщенность образу придает сочетание текстур:

замша, трикотаж, кожа.
Использованы: платье — Stradivarius, жакет — Bershka, туфли — Stefano Ricci



Подготовила Светлана Хрусталева.

Примите участие в проекте «Преображение»
Успейте подать заявку до 10 февраля на электронный адрес: info-spb@beauty-school.pro. Проект «Преображение» пройдет в Санкт-Петербурге с 15 по 21 февраля. С участниками будут работать выпускники имидж-школы известного рижского имидж-дизайнера и аналитика моды Константина Богомолова (а именно — Санкт-Петербургского филиала Международного учебного центра Bogomolov' Image School). Руководить работами будет специально приглашенный из Латвии топ-стилист Эвита Ормане. Всех участников ждут ценные подарки. Результаты преобразений будут опубликованы на страницах журнала «Между нами, женщинами» и на портале www.sobesednik.ru.